

数字之窗

11.4% 宏观经济增长势头良好

事件回放:国家统计局日前公布,经初步核算后,2007年我国国内生产总值(GDP)为246619亿元,比上年增长11.4%,加快0.3个百分点,连续五年增速达到或超过10%。我国宏观经济又快又好的增长,有利于提振各路资金对A股市场未来走势的底气。

4.8% 全球经济增长趋势仍较为乐观

事件回放:2008年经济信息绿皮书指出,2008年支撑世界经济增长的有利因素仍将强于不利因素,因此世界经济稳定较快增长的基本因素没有变。预计2008年世界经济增长率为4.8%,与2007年大体持平。这表明经济增长预期仍较为乐观,有利于投资者摆脱对全球经济不振阴影的束缚。

1.62 万亿元 国企盈利能力再创新高

事件回放:财政部企业财务快报统计显示,2007年国有企业实现利润和税收继续保持较快增长,国有企业实现利润1.62万亿元,上缴税金1.57万亿元,双双创历史新高。同时,国有企业运行质量不断改善,盈利水平继续提高,企业经济运行态势总体向好。由此可见,目前我国经济增长基础扎实。

75个基点 美联储大幅度降息

事件回放:为阻止金融市场崩盘以及经济衰退,美联储紧急降息75个基点至3.50%,这是美联储自1980年以来降息幅度最大的一次。分析人士认为,这其实也封闭了我国央行加息的空间,因此,这引起了机构资金对当前调控预期压力改善的预期,有利于A股市场的震荡走强。

渤海投资 秦洪

一周焦点

焦点人物 索罗斯

上榜理由:国际著名投资大师乔治·索罗斯日前在接受采访时表示,全球目前面临二战以来最严重的金融危机,而美国经济面临衰退的风险。

最 POP 观点 空头氛围尚未消除

应对策略:经过连续大幅杀跌后,市场已聚集众多的反弹能量,对于受到外界影响出现急跌的走势,也必然伴随着强劲反弹。而从公

最 IN 词汇 股灾

上榜理由:本周一、二沪深两市连续巨幅下跌,创单日跌幅纪录。同时全球股市受美国次贷危机拖累,也都出现大幅下跌,一时之间“股灾”之声不绝于耳。

市场影响:近期花旗银行和美林公司巨亏的消息,

热点新闻

Table with 5 columns: 关键词, 市场影响力, 时间, 事件回放, 大盘当日表现, 后续影响力评价. Includes entries for 美联储降息, 宏观数据, 人民币汇率, etc.

热门行业

Table with 5 columns: 行业, 活跃程度, 具体表现, 相关个股, 后续影响力评价. Includes entries for 玉米, 磷化工, 创投, 黄酒.

市场影响:对于美国经济是否走向衰退的问题,索罗斯表示经济衰退对美国来说是巨大的威胁。他同时表示,对于市场没有意识到欧洲也在走向衰退感到惊讶。目前美国已推出降息

布的2007年宏观经济报告来看,当前宏观经济并没有出现明显负面变化,市场对宏观经济过于担心;市场流动性仍较充裕,此次大幅下跌有非理性的成分,随着估值降低,股市的投资价值重新出现。因此大盘

致使国际市场次贷危机愈演愈烈;另外工商银行和建设银行等提高了美国次级债的减值准备,令市场意识到美国经济衰退正在逐步逼近,从而打击投资者信心;而中国平安再融资1600亿的计划更成为机构做空

的导火线,在蓝筹股集体放量下挫的影响下,市场终于进入恐慌性杀跌氛围,

政策,但银行储蓄不足有可能导致经济衰退外另一个怪圈之中,而海外新兴市场受此波及后可能会面临较大规模的资金撤离,全球股市的投资信心因而可能受到重大影响,所以索罗斯的预言也算是事出有因。

继续大幅下跌的空间有限,短期反弹有望持续,但是经过大幅下跌后,市场的信心还需要时间恢复,未来还会经历低位震荡的可能。建议投资者耐心等待大盘企稳后再入场,不宜盲目追高。

导致两市股指大幅下跌。不过值得注意的是,大盘经过一周的连续下挫之后,估值水平发生了大幅回落。随着企业2007年业绩公布,政府态度和美国经济局势的日益明朗,A股不久会迎来企稳。再加上美联储大幅降息救市,国际股市也有望近期企稳,对A股形成支撑。

最新消息

一周重挫 8.08% 沪指周跌幅创十年之最

周五,沪深股指双双收出小阳,这是在“1·22大跌”之后两市股指连续第三日反弹。虽然投资者的忧虑情绪有所缓解,但上证综指周跌幅创下十年之最。经历连续两周的下跌,两市A股的总市值已“缩水”近4万亿元,流通市值也减少了7328.7亿元。

据统计,沪综指一周累计下挫8.08%,仅次于1998年8月10日至14日一周8.11%的跌幅。深成指、沪深300指数一周累计受挫程度

较轻,周跌幅分别为4.62%、6.22%。

如果说外围股市大跌后企稳反弹在一定程度上缓解了A股市场的外忧,那么,A股高估值以及资金面压力仍存,依然成为困扰A股市场短期走势的内因。近阶段成为大盘调整主要动力的权重股,多数仍是本周受挫较重的角色。据Wind数据统计,单单中石油就为沪综指一周约41.9点的下跌点数“贡献”逾两成。快报记者 许少业 杨晶

国际金价再创历史新高

美联储下周有望进一步降息的预期对全球金融市场都形成了刺激,而黄金价格更是率先挑起反攻大旗。昨天白天,国际现货黄金亚洲交易时段摸高922.95美元/盎司,时隔8个交易日后再创历史新高;另一贵金属铂金现货价也

于盘中创下了1650美元/盎司的新纪录。

上海期货交易所黄金期货昨天高开高走,尾盘增仓上行。主力合约0806收报219.8元/克,上涨2.51%,持仓量与上一交易日相比增加2272手至3.24万手。快报记者 钱晓涓

亚太地区主要股市大幅上涨

受24日纽约股市回升影响,25日亚太地区主要股市大幅上涨。

25日收盘时,日本东京股市日经225种股票平均价格指数比前一个交易日上涨536.38点,收于13629.16点,涨幅为4.10%。韩国首尔股市综合指数上涨29.41点,收于1692.41点,涨幅为1.8%。

中国香港股市恒生指数上涨1583.10点,收于25122.37点,涨幅为6.7%。

另外,当天新加坡股市海峡时报指数上涨109.39点,收于3159.48点,涨幅为3.59%。澳大利亚悉尼股市主要股指上涨279.9点,收于5860.3点,涨幅为5.0%。

新华社

地产股接过上涨“接力棒”

周五,两市地产股大力反弹,从中小市值个股中接过上涨“接力棒”,机构布局的风格也随之悄然转换:减持大消费类个股的队伍中,机构席位频频现身。

昨日,地产股量价齐涨,板块整体涨幅超过4%,站上板指红榜榜首,板块内在交易的近110只个股中,超过两

成涨幅在5%以上,共8只地产股昨日以涨停价收盘。

前期受宠的农林牧渔行业类股票昨天受冷落,昨日农林牧渔板块整体缩量阴跌2.77%。

两市交易公开信息显示,昨日农林牧渔类个股成为机构减持的重点,而地产股则成为机构加仓的主要对象。快报记者 马婧妍



截至北京时间1月25日22:45

2008年1月25日沪深A股行情

Table with columns: 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 简评. Includes sub-sections for 上证综合指数, 深证成份指数, and a list of individual stocks.

Table with columns: 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 简评. Continuation of stock market data.

Table with columns: 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 简评. Continuation of stock market data.